



Финансирано от Европейския
съюз

Следващо Поколение ЕС



План за възстановяване и устойчивост



Република България

Списък по чл. 15, ал. 3 от ПМС № 114/2022 г. на проектните предложения, които не се допускат до техническа и финансова оценка в процедура за предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения BG-RRP-2.018 Укрепване на изследователския потенциал чрез привличане и задържане на талантиви изследователи-2

№ на проекта и кандидат/партньори	Съответства/не съответства	Мотиви за отстраняване
<p>1. BG-RRP-2.018-0006 Модифицирани порести материали като адсорбенти за директно улавяне на CO₂ от въздуха</p> <p>Институт по обща и неорганична химия</p>	<p>Не съответства Предложеният постдокторант - Вера Валериевна Бутова е руски гражданин. Кандидатът е обяснил (без да представя документи), че постдокторантът е с разрешение за пребиваване в Р. България, валидно до края на април 2026 г.</p>	<p>За кандидатът – ИОНХ са налице обстоятелства, водещи до изключване от процедурата, съгласно т. 2 от таблица 2 Критерии за допустимост на кандидатите от утвърдената Методика за оценяване на предложения в процедурата</p> <p>В Условието за кандидатстване по процедурата е заложено изискването, че предложените от кандидатите изследователи с докторска или магистърска степени трябва да са от страната, от ЕС или Европейското икономическо пространство.</p> <p>Кандидатът – ИОНХ е предложил постдокторант, който е руски гражданин. Разрешението за временно пребиваване в Република България няма правните последици на гражданство и не поражда права на български гражданин.</p>
<p>2. BG-RRP-2.018-0008 Разработване на нанокompозитни натриеви полимерни електролити на базата на полиетилен оксид и наноглина</p> <p>Институт по полимери</p>	<p>Не съответства В проектното предложение са констатирани следните нередовности:</p> <p>1. За ръководителя на постдокторанта - не е посочен опит в обучението на студенти (дипломанти), докторанти, млади учени и др. в автобиографията.</p> <p>2. Не е представена професионална биография на съръководителя/консултанта на специализанта/постдокторанта и писмо от</p>	<p>В указания срок за представяне на допълнителна информация за отстраняване на констатираните нередовности, кандидатът не е представил съответните документи. Даденият на кандидатът срок е 7 дни, който е изтекъл на 18.12.2024 г.</p> <p>Проектното предложение на кандидатът не отговаря на изискванията на т. 6 от утвърдените Условия за кандидатстване в процедурата - в автобиографията на ръководителя на постдокторанта не е посочен опит в обучението на студенти (дипломанти), докторанти, млади учени и др.</p>

	<p>заинтересовано предприятие (номиниращия икономически оператор) или подкрепящо проектното предложение писмо от заинтересовано предприятие;</p> <p>3. Видно от представените документи е, че те са издадени в Украйна. Съгласно изискванията на утвърдените Условия за кандидатстване, постдокторантът трябва да от страна от ЕС или Европейското икономическо пространство.</p>	<p>В проектното си предложение, кандидатът не е представил професионална биография на съръководителя/консултанта на специализанта/постдокторанта и писмо от заинтересовано предприятие (номиниращия икономически оператор) или подкрепящо проектното предложение писмо от заинтересовано предприятие – табл. 1, т. 9 от утвърдената Методика за оценка на проектните предложения. За кандидатът – ИП са налице обстоятелства, водещи до изключване от процедурата, съгласно т. 2 от таблица 2 Критерии за допустимост на кандидатите от утвърдената Методика за оценяване на предложения в процедурата</p> <p>В Условията за кандидатстване по процедурата е заложено изискването, че предложените от кандидатите изследователи с докторска или магистърска степени трябва да са от страната, от ЕС или Европейското икономическо пространство.</p> <p>Кандидатът – ИП е предложил постдокторант, който е гражданин на Украйна.</p>
--	---	---